LEMAN Work hard. Work fine.

TAB120

MONOPHASE - MONOFASE

TOUR A BOIS ELECTRONIQUE « 1200 MM

ELECTRONISCHE HOUTDRAAIBANK « 1200 MM

1500w 190 Kg

Variateur électronique
Elektrische toerenregelaar

OPTION
OPCION
OPZIONE
OPTIE

V4

LEMAN
Buse d'aspiration réglable BAS100
Afstelbare zuigbuis
Broche d'entrainement CM2 Rallonge et support d’outil extérieur
LEMAN filetée M33x3,5 Verlenging en gereedschapshouder
Copieur 1010 mm COP120 Aandrijfspil CM2 met langs de buitenkant

Duplicator 1010 mm schroefdraad M33 x 3,5
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DONNEES DE LA MACHINE
MACHINEGEGEVENS

- Pietement en fonte d'acier, stable et esthétique. - Gietijzeren voet, stabiel en verfijnd.

« Banc en fonte d'acier, percé pour pouvoir étre fixé sur le pietement - Gietijzeren bank, doorboord om op een voet geplaatst te kunnen

(ou sur un établi). worden (of op een werkbank).

- Variateur électronique avec affichage digital de la vitesse de rotation. - Elektrische toerenregelaar met een digitale weergave van de rotatiesnelheid.
Elle peut varier selon le positionnement de la courroie : Ze kan variéren naargelang de positie van de riem : een trage snelheid
Vitesse lente 0 a 1200T/min ou rapide de 1200 a 3200 T/min. van 0 tot 1200 T/min of een snelle snelheid van 1200 tot 3200 T/min.

« Support d’outil en fonte d’acier, orientable dans toutes les - Gietijzeren gereedschapshouder, die in alle posities geplaatst kan
positions grace a son bras articulé en fonte. Positionnement sur worden, dankzij de gietijzeren gelede arm.

le banc par serrage excentrique. » Montage op de bank via excentrische klemming.

« Les poupées sont en fonte d'acier, elles sont percées de facon a - Gietijzeren koppen, die doorboord zijn om gereedschappen te kunnen
pouvoir déloger les outils (chasse piece fourni), et permettre le loskoppelen (doorslag wordt meegelverd), en om een boor of een lepel-
passage d’'une méche ou d'un fleuret de percage. boor door te laten.

« Diviseur multi - positions - Verdeler voor verschillende posities.

GARANTIE 2 GARANTIE

Puissance moteur (230 V - 50Hz) 1500 W -2 CV Motorvermogen (230 V - 50Hz)
Encombrement (LxIxH) 1900 x 420 x 1180 mm Machine afmetingen

Hauteur du banc 900 mm Bank hoogte

Vitesse de rotation Toerental

- Vitesse lente De 0 a 1200 t/min Lage snelheid

- Vitesse rapide De 1200 a 3200 t/min Hoge snelheid

Distance entre pointes 1200 mm Afstand tussen centers
Diameétre au dessus du banc 450 mm Draaidiameter

Diametre au dessus de la rallonge 750 mm Draai + verlengingen diameter
Longueur du support d’outil 300 mm Gereedschapshouder lengte
Broche d’entrainement M33 x 3,5 Schroefdraad hoofdas

Cone de la poupée fixe CcM2 Kegel hoofdas

Coéne de la poupée mobile CM2 Kegel losse kop

Percage de la poupée mobile 2 10 mm Kegel losse kop gat

Poids Net 190 Kg Netto gewicht

Référence pour pieces détachées 150200 (+ N°/vue éclatée) Referentie voor wisselstukken
Gencod 3700501704816 EAN-code

Colisage (LxIxH) 1720 x 550 x 560 mm Verpakking (| xLxH)

Poids Brut 265 Kg Bruto gewicht

FOURNITURES ET ACCESSOIRES

La machine est livrée avec le pietement, I'ensemble du support outil, la rallonge pour le tournage extérieur, 1 plateau tournant de 150mm,
1 pointe a griffes, 1 contre-pointe tournante, 1 goupille d'indexation,1 chasse piéce, clés et notice d'utilisation.

De machine wordt geleverd met een voet, de volledige gereedschapshouder, een verlengstuk voor de buiten draai - inrichting, 1 draaischijf van
150mm, 1 klauw, 1 meedraaiend centerpunt, 1 indexeerpin, 1 doorslag, sleutels en een gebruiksaanwijzing.

LEMAN

Q Lunette de tournage

150200.LUN

Draaien beze
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